Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 57 (August 16th, 1973)

Page C25, the title should read:

Dichloro(phenyl)di-n-propylsulphidegold(III)

Page C26, Fig. 1

The Au-C bond length should be 2.00(4) Å.

J. Organometal. Chem., Vol. 61 (November 16th, 1973)

Page 263, line 9 should read:

from the dications exceeded 21 G, and $^{14}{\rm N}$ (I=1) and $^{53}{\rm Cr}$ (I= $\frac{3}{2}$) hyperfine splittings

Page 268, the legend of Fig. 2 should read:

Fig. 2. Dependence of the rate (W) of oxidation of dibenzenechromium in p-xylene ($T = 40^{\circ}$, $C_0 = 2.36 \times 10^{-2}$ mol-1⁻¹) on the pressure of oxygen above the reaction mixture.

J. Organometal. Chem., Vol. 57, No. 2 (September 1st, 1973)

page C62 the first line should read:

In the NMR spectrum of complex (IIa) the H(4) atoms of the tris-1-pyrazolyl-